11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2018 19:18:00

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.05.2018 19:32:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297302/answer/297364




oOpeiit feHsb. 1. IUpKyMIM310 TepPeHOCUTCS HOPMaJIbHO B JII0O0OM BO3PacCTe, €CJIU BBIOTHSAET
XOPOIIUM YpOoJIor. 2. BeimucaTs MOTYT Ha CJIeOYIOIINY OeHb. BOCCTaHOBNIEHUE - IIPOLIECC
WHOUBUOYAIbHBIN, OOBIYHO TIOJIOBYIO XXKM3Hb MOKHO BO300OHOBUTE Yepe3 1 MecsI] Iocje omepaluu. 3.
Bl paBel - npruMeHeHYe IIOMII ¥ 9KCTeHAEePOB MOT'YT IIPUBECTH B TPaBMaM I10JI0BOTO YJieHa IIpu
HEIIPaBUILHOM HMJIY YPE3MEPHOM KX HCIOIb30BaHUU. YIauH.



